
CORRECTION DE LA JOURNÉE DU LUNDI 16 MARS 
CE2

Conjugaison : conjuguer le verbe "couper" à l'imparfait + exercices 1 et 2 de la fiche

COUP  ER  
je coupais
tu coupais
il, elle, on coupait
nous coupions
vous coupiez
ils, elles coupaient



Maths : table de 6 + exercices 1 à 5 p. 68-69

La table de multiplication par 6 (2)

3 x 6 = 18 6 x 6 = 36 9 x 6 = 54 2 x 6 = 12
9 x 6 = 54 8 x 6 = 48 5 x 6 = 30 7 x 6 = 42
1 x 6 = 6 4 x 6 = 24 3 x 6 = 18 4 x 6 = 24
7 x 6 = 42 0 x 6 = 0 6 x 6 = 36 1 x 6 = 6
5 x 6 = 30 2 x 6 = 12 8 x 6 = 48 9 x 6 = 54

Exercice 1 page 68 :

a. Il faut entourer 8 sachets de 4 coquillages.

b. Dans 33, il y a 8 fois 4 ; il reste 1 . → 33 = (8 x 4) + 1

Exercice 2 page 69 :

a. Dans 15, combien de fois 3 ? 5

b. Dans 36, combien de fois 6 ? 6

c. Dans 45, combien de fois 5 ? 9

d. Dans 72, combien de fois 8 ? 9

e. Dans 49, combien de fois 7 ? 7

Exercice 3 page 69 :

a. 32 : 4 = 8 car 32 = 4 x 8

b. 14 : 7 = 2 car 14 = 7 x 2

c. 64 : 8 = 8 car 64 = 8 x 8

d. 81 : 9 = 9 car 81 = 9 x 9

Exercice 4 page 69 :

Elle peut faire 8 sachets de 5 barrettes, car 8 x 5 = 40.

Elle peut faire 5 sachets de 8 barrettes, car 5 x 8 = 40.

Elle peut faire 4 sachets de 10 barrettes, car 4 x 10 = 40.

Exercice 5 page 69 :

1 kg = 1 000 g Dans 1 000 g, combien de fois 5g ? 200
1 000 : 5 = 200 car 5 x 200 = 1 000

On peut nourrir 200 souris par jour avec un sac d'1 kg de nourriture.


